
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wiegman-van
Meppelen Scheppink (31700-XVI, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sap/Van der Vlies (31700-
XVI, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31700-XVI,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31700-XVI,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI,
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(31700-XVI, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI,
nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. De fractie van
D66 wil geacht worden, voor de motie van mevrouw Sap
op stuk nr. 59 te hebben gestemd.

De voorzitter: Dit maakt voor de uitslag niet uit, maar
het is genoteerd.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Staat van de Euro-
pese Unie (30802), te weten:
- de motie-Ormel c.s. over het uitdragen van de Europese
Unie als samenwerkingsverband van soevereine staten
(31702, nr. 3);
- de motie-Ormel c.s. over beperking van de export van
kinderbijslag (31702, nr. 4);
- de motie-Van Bommel over een verplicht register voor
lobbyisten (31702, nr. 5);
- de motie-Van Baalen over de mogelijkheden van het
Verdrag van Nice om aan bepaalde uitdagingen het
hoofd te bieden (31702, nr. 6);
- de motie-Van Baalen over de uitkering van werkloos-
heidsverzekeringen gebaseerd op de betaalde premies
(31702, nr. 7);
- de motie-Van Baalen over het wegnemen van belem-
meringen voor het leveren van een Nederlandse
operationele bijdrage aan Frontex (31702, nr. 8);
- de motie-Diks c.s. over de besluitvorming in de
Europese Raad over het klimaat- en energiepakket
(31702, nr. 9);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van der
Staaij over verbetering van de leef- en werksituatie in
bronlanden van illegale migratie en mensenhandel
(31702, nr. 10);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
slachtoffers van mensenhandel uit Roemenië en
Bulgarije (31702, nr. 11);
- de motie-Van der Ham/Ormel over internationalisering
van het Nederlandse middelbaar en beroepsonderwijs
(31702, nr. 12).

(Zie vergadering van 6 november 2008.)

In stemming komt de motie-Ormel c.s. (31702, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Ormel c.s. (31702, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (31702, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen (31702, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen (31702, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen (31702, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de ChristenUnie, de SGP
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Diks c.s. (31702, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van der Staaij (31702, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31702, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Ormel (31702,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. De ChristenUnie wil als

medeondertekenaar worden geacht, voor de motie op
stuk nr. 9 te hebben gestemd.

De voorzitter: De fractie van de ChristenUnie heeft voor
de motie op stuk nr. 9 gestemd, maar zij blijft verworpen.

De heer Van der Ham (D66): Ik wil voor de behandeling
van de begroting van Onderwijs van het kabinet weten
hoe zij de motie op stuk nr. 12 wil uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Bundeling van het WWB-werkdeel,
budgetten voor inburgeringsvoorzieningen en de
middelen voor volwasseneneducatie (Wet
participatiebudget) (31567), en over:
- de motie-Spies/Spekman over 50 mln. uit het educatie-
budget voor taal en rekenen in het mbo (31567, nr. 20).

(Zie vergadering van 6 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Spies/Spekman (31567, nr. 20) is
in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Spies, Spekman en Ortega-Martijn. Naar mij blijkt,
wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (31567).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het gewijzigde amendement Karabulut
c.s. (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Spekman
c.s. (stuk nr. 21) tot het invoegen van een nieuw artikel
6a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat het is aangenomen.

In stemming komen de amendementen-Spies c.s. (stuk
nrs. 19, I tot en met XI).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 19 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Karabulut c.s. (stuk nr. 22), het gewijzigde
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